

罐车起火 司机冲上“火车”开出闹市

“嘀！嘀！嘀！”随着一声声低沉的汽车鸣笛声，一辆罐车拖着火龙，冒着滚滚浓烟在路上呼啸而过！10月22日早7时许，营口大石桥水源镇一洗车厂停放的一辆装载异丁烷的罐车突然起火，随时有爆炸危险。

52岁的罐车司机毛蕴时一刻没有迟疑，穿过起火罐车尾部，拍打着被引燃的裤脚，跳上车将车辆驶离人员密集地区，“当时没有多想，起火罐车旁有很多罐车，还有商铺，聚集人员比较多，就想车别爆炸伤人，自己上车就开走了。后来也感觉后怕，万一爆炸，就再也见不到家人了，现在还没敢告诉家里人。别人没受伤我心里就好受多了。”虽然有些后怕，毛蕴时一点也不后悔当初作出的决定。

一路上起火罐车风驰电掣，带着火光和冲天的黑烟驶离人群，毛蕴时开出近5公里后，才将车靠近路旁停下，与随后赶来的同车司机齐玉祥一同灭火，当地消防接到报警后随后赶到，将火势控制住，由于罐车司机处置得当，并且当时罐车内只有少部分残留气体，并未造成人员伤亡。

不顾裤脚起火 驾车驶离洗车厂

10月22日早7时许，来自葫芦岛市的罐车司机毛蕴时将一辆装载异丁烷的罐车停在了营口大石桥水源镇一洗车厂内，他和同车司机齐玉祥下车后刚要休息，突然这辆装载异丁烷的罐车尾部燃起大火，火势凶猛，点燃了洗车厂的一些隔离板和电线。

伴随着滚滚浓烟，洗车厂内的人四下逃散，“当时火一下就上来了，我看着腿都哆嗦，迈不动步，那么大的罐车要是爆炸了后果不堪设想！”当时在现场的一位临近商铺的经营者回忆，自己当时看着这个场面非常害怕。

正当其他人飞速逃离现场之际，体态偏胖的毛蕴时动作异常迅速，快速跑向罐车。进入驾驶室必须要经过起火的罐车尾部，毛蕴时来不及多想，穿过熊熊烈火的车辆尾部，奔向驾驶室。当他把脚迈上驾驶室的阶梯时才发现，自己的裤脚也几经被点燃，他连忙扑打掉起火的裤脚，冲进驾驶室，启动罐车，离开洗车厂。

冒着随时爆炸危险 将车停靠安全地带

水源镇毗邻盘锦，当时这段路上过往的罐车非常多，洗车厂附近商铺密集，人员众多，毛蕴时脚踩油门，不停地按喇叭提醒路人避让，焦急地寻找僻静的地方。一百米，两百米，三百米，五百米……毛蕴时脚下的油门踏板甚至被他踹到要嵌进了车里，额头的汗珠连成线一样地掉落，身后的罐车随着大火发出滋滋的声响！

“我不能让其他人受伤！损失

越小越好！毛蕴时心中默默念着这个想法，一刻不停地寻找安全地点，终于在开出近5公里的时候，他看到这里道路车辆人员稀少，立刻停车，迅速将车头与罐体分离开，并拿出灭火器灭火。

此时，同车倒班的司机师傅齐玉祥乘坐其他车辆也赶到了这里，他和毛蕴时两人在车前用树枝将过往车辆拦停，“太危险了，万一车爆炸了，周围车辆都得遭殃，我俩当时立刻做出了这个决定。”49岁的齐玉祥介绍当时的情况。

“我们赶到时，由于司机处置及时合理，我们迅速将火势控制住，很快扑灭了明火，现场没有人员伤亡。”营口消防部门救援人员介绍当时的情况。

担心惦记 至今瞒着家人

扑灭大火后，被火烤得满脸通红的毛蕴时和齐玉祥瘫坐在地上，大口喘着粗气，“后来也感觉后怕，万一爆炸，就再也见不到家人了，现在还没敢告诉家里人。别人没受伤我心里就好受多了。”昨日，毛蕴时回忆当时的情形向记者表示也有些后怕，但很庆幸没有人因此受伤。

52岁的毛蕴时有七八年驾驶罐车的经验，他和齐玉祥同开一辆车，为了避免疲劳，两人上路时倒班，各开4小时，然后轮换。常年在外，二人害怕家人担心，至今还没告诉家人。

昨日，记者来到营口大石桥水源镇，在路旁见到了仍停在路旁的罐车，罐车后面摆放着几个灭火器，警示过往车辆，罐车后部几个轮胎已经被烧毁，罐体后部被熏黑，其他部位相对完好，车头在罐体前几十米位置。

毛蕴时和齐玉祥在车里休息，“公司的人昨天就来了，我们现在等待处理一些事情，”毛蕴时表示还要给洗车厂烧坏的一些部分进行赔偿，车辆损失部分等待保险公司处理。

网友称赞

毛蕴时冒着生命危险将车开出时，有目击者将这一情景拍摄下来，



毛蕴时将冒着浓烟的罐车开出洗车厂。

视频截图



毛蕴时(右)和齐玉祥两人后续处置得当，减少了损失。

辽沈晚报记者 崔晋涛 摄

发布到网络，网友看到视频后纷纷称赞。

“夏沫苒苒”说：他真是为了大家的生命，冒着危险拼尽全力将罐车驶离。

Boy伯爵说：这司机是个英雄。

“这位司机有责任心，为了人民群众生命着想，把起火油罐车开去无人区，愿好人一生平安。”“英雄就是关键时刻为了他人的利益而舍生忘死的平凡人。”“有爱心、有责任心、一心想着他人安危、奋不顾身英勇善举值得敬佩称赞学习！司机朋

友伟大善举！我必须赞你！和谐社会的模范、真正的正能量，给力！”……

众多网友纷纷表达自己的赞赏之情。

面对一条条的称赞，毛蕴时憨憨地笑着，“也不是什么英雄，当时也没什么想法，没多想自己怎么样，好在人都没事，你们也别宣传我，这都没什么，很普通的事。”毛蕴时直言自己当时没有过多考虑，只是做了一件很平凡的事。

辽沈晚报记者 崔晋涛

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	☀️ 晴	12~1
	明日	☀️ 晴	18~2

沈阳今日空气质量预报

空气质量指数	50-80
空气质量级别	优-良
首要污染物	PM10

城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	☀️ 晴	17~11
	明日	☁️ 多云	18~12
鞍山	今日	☀️ 晴	13~4
	明日	☀️ 晴	18~7
抚顺	今日	☀️ 晴	12~1
	明日	☀️ 晴	17~0
本溪	今日	☀️ 晴	12~0
	明日	☀️ 晴转多云	18~2
丹东	今日	☀️ 晴	15~0
	明日	☀️ 晴	18~3
锦州	今日	☀️ 晴转多云	17~5
	明日	☁️ 多云转晴	18~4
营口	今日	☀️ 晴	15~5
	明日	☀️ 晴转多云	18~5
阜新	今日	☀️ 晴	16~1
	明日	☀️ 晴	18~1
辽阳	今日	☀️ 晴	13~1
	明日	☁️ 多云	18~2
铁岭	今日	☀️ 晴	11~0
	明日	☀️ 晴	15~1
朝阳	今日	☀️ 晴	19~1
	明日	☁️ 多云转晴	19~3
盘锦	今日	☀️ 晴	15~4
	明日	☁️ 多云	17~6
葫芦岛	今日	☀️ 晴	17~3
	明日	☁️ 多云转晴	19~4



气象数据来源：
中国天气网

中国天气
www.weather.com.cn

北京老酒收藏协会巨资收购老酒，价格全面上调！

北京老酒征集活动 沈阳站正式开启

活动时间：10月22日—11月1日（早8:30—晚5:00）

以下是53度茅台价格，品相好、不跑酒、包装完整的非出口茅台酒价格。

2010年—2020年 4500元—2500元	1999年—8400元/瓶	1988年—22300元/瓶	1977年—55700元/瓶
2009年—4600元/瓶	1998年—8500元/瓶	1987年—23200元/瓶	1976年—70700元/瓶
2008年—5100元/瓶	1997年—9700元/瓶	1986年—24200元/瓶	1975年—80700元/瓶
2007年—5300元/瓶	1996年—12500元/瓶	1985年—25200元/瓶	1974年—100700元/瓶
2006年—5400元/瓶	1995年—16700元/瓶	1984年—25700元/瓶	1973年—130700元/瓶
2005年—5500元/瓶	1994年—17400元/瓶	1983年—26700元/瓶	1972年—150700元/瓶
2004年—5700元/瓶	1993年—17700元/瓶	1982年—27700元/瓶	1971年—160700元/瓶
2003年—6400元/瓶	1992年—17900元/瓶	1981年—29700元/瓶	1970年—200500元/瓶
2002年—6500元/瓶	1991年—18400元/瓶	1980年—32700元/瓶	1969年—400500元/瓶
2001年—6600元/瓶	1990年—19400元/瓶	1979年—38700元/瓶	1968年—500500元/瓶
2000年—7500元/瓶	1989年—21300元/瓶	1978年—45700元/瓶	茅台原箱价格更高



本公司有专车上门免费鉴定回收，望广大市民把握住这次机会！

为传承中国老酒文化，北京老酒收藏协会向辽宁全省各市、县开展老酒高价征集收购活动。本次活动遵循公平、公正、公开的原则，不花一分钱，为您的藏品带来专业的鉴定评估。对于达成收购意向的，我们将现场高价收购。在交易进行之前，会对市民的老酒进行专业的年代鉴定和估值，防止出现价格偏差太大的情况发生，让市民收藏了多年的老酒，能够卖出满意的价格。价值100万的老酒当时即可交易成功，我公司支持现金、微信、支付宝、转账交易。

本公司高价回收53度地方小酒以及各种名酒。2000年以前任何品牌的高度白酒、虎骨酒、进口酒、老药丸、冬虫夏草、非流通旧版人民币有专车上门免费鉴定回收，望广大市民把握住这次机会！（24小时全省上门服务，周六、周日不休息）

活动地点：皇姑区黄河大街51号蓝天大酒店21楼2110室，可乘坐138路、116路、231路、279路、228路、293路、294路公交车到宁山路站下车。

咨询 17611662880
电话:15040077337